
Exercice 1 Mettre sous la forme exponentielle

1. z1 = 1

2. z2 = −3i
3. z3 = 1 + i

√
3

4. z4 = 2i

5. z5 =
√
3 + i

6. z6 = 10
√
3i

7. z7 = 1− i

8. z8 =
√
3 + 3i

9. z9 = −1−i
√
3

2

Exercice 2 Mettre sous la forme algébrique

1. z1 = eiπ

2. z2 = e−i
π
3

3. z3 = 2ei
π
4

4. z4 = e−i
π
2

5. z5 = 5e−i
4π
3

6. z6 = ei
π
2 + e−2iπ

7. z7 = 10ei
2π
6

8. z8 = 1
2e
iπ

9. z9 = 56e−i
π
6

Exercice 3 Opérations avec la forme exponentielle

On définit les nombres complexes suivants

z1 =
√
2 + i

√
2 z2 = 1− i

√
3 z3 = −

√
3 + i

1. Déterminer la forme exponentielle des nombres complexes.

2. Effectuer les opérations suivantes et donner le résultat sous forme exponentielle.

(a) za = z1 × z2

(b) zb =
z1
z2

(c) zc = z1 × z3

(d) zd =
z1
z3

(e) ze = z3 × z2

(f) zf =
z3
z2

3. Placer le résultat de ces opérations dans un repère.
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